
        

 

PROMOCIJA  IPA PROJEKTA SRBIJA-RUMUNIJA : " UVOĐENJE MODERNIH 

TRANSPORTNIH TEHNOLOGIJA U LOGISTIČKE VEZE BANATA",  SA 

PREZENTACIJOM "STUDIJE IZVODLJIVOSTI LOGISTIČKOG CENTRA I 

INTERMODALNOG TERMINALA VRŠAC" 

Poštovani, 

Privredna komora Vojvodine i Klaster transporta i logistike Vojvodine, uz podršku Pokrajinskog 

sekretarijata za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova i Pokrajinskog sekretarijata za 

međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu, u saradnji sa opštinom Vršac organizuju 

Promociju IPA projekta Srbija-Rumunija pod nazivom "Uvođenje modernih transportnih 

tehnologija u logističke veze Banata" sa završnim rezultatom-urađenom " Studijom izvodljivosti 

logističkog centra i intermodalnog terminala Vršac". 

 

Projekat je rađen na osnovu inicijative i dogovora opštine Vršac i susedne rumunskog grada  

Rešice, uz finansiranje odgovarajućeg fonda EU za IPA projekte i trajao je 15 meseci. 

Krajnji rezultat su urađene dve Studije izvodljivosti, jedna za opštinu Rešice i jedna za opštinu 

Vršac. 

 

Na završnim promotivnim skupovima u Rumuniji, gradu Rešice, i u Vršcu (29.8.20.14) istaknut 

je značaj ovog projekta i naročito je ukazano da je to prvi urađen projekat za logistički centar sa 

intermodalnim terminalom u Srbiji, koji istovremeno ima i svu neophodnu dodatnu prostorno-

urbanističku dokumentaciju. Istovremeno, taj projekat se uklapa u Prostorni plan Republike 

Srbije i u Regionalni prostorni plan AP Vojvodine, kao logistički centar regionalnog značaja. 

 

Vrlo je važno da se ovaj projekat javno promoviše, pre svega radi investitora, ali i radi toga što je 

to model koji se može primeniti i u drugim lokalnim samoupravama pošto je, izmedju ostalog i  

težnja Programa razvoja AP Vojvodine 2014.-2020. da se formira mreže logističkih centara u AP 

Vojvodini. 

 

Promocija i prezentacija Projekta i Studije izvodljivosti održaće se dana 16.oktobra 2014. godine 

u Privrednoj komori Vojvodine, Novi Sad, Hajduk Veljkova 11, velika sala (III sprat) sa 

početkom u 11 časova. 


